

Statutární město Ostrava Městský obvod Hrabová

Pro 24. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Hrabová, konané dne 16.3.2022

Poskytnutí neinvestičních účelových dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy – městského obvodu Hrabová na rok 2022

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová

1) rozhodlo

poskytnout neinvestiční účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy – městského obvodu Hrabová na rok 2022 na základě vyhlášeného Programu na poskytování peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostrava, městského obvodu Hrabová na rok 2022 do jednotlivých oblastí, dle předloženého seznamu a

2) rozhodlo

o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí neinvestičních účelových dotací se subjekty dle předloženého seznamu.

Důvodová zpráva:

Program na poskytování peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostrava, městského obvodu Hrabová na rok 2022 schválilo zastupitelstvo městského obvodu Hrabová svým usnesením č. 21/264.) dne 16.9.2021. Na poskytnutí neinvestičních účelových dotací vyčlenil městský obvod ze svého rozpočtu částku 700 tis. Kč.

Všechny žádosti byly podány řádně ve stanoveném termínu a dále posouzeny vedoucí odboru FSaM, zda splňují požadavky stanovené „Programem“ po obsahové a formální stránce a zda jsou správně a dostatečně vyplněny.

V případě nesrovnalostí byli žadatelé vyzváni k doplnění chybějících náležitostí.

Dále byly žádosti předány vedoucí SOVV, která po objektivním posouzení navrhla výši dotací a předložila vyjádření, která jsou přílohou tohoto materiálu.

Dne 23.2.2022 se jednotlivými dotacemi zabýval finanční výbor, který na svém zasedání projednal své návrhy na výši jednotlivých dotací.

Předložené návrhy odboru SOVV a finančního výboru projednala nakonec Rada městského obvodu Hrabová na svém jednání dne 23.2.2022 a předkládá k uvedenému své stanovisko.

Všechny návrhy jednotlivých posuzovatelů jsou v tabulce, která je přílohou tohoto materiálu.

Příloha: Tabulka
Vyjádření vedoucí odboru SOVV
Žádosti jednotlivých žadatelů včetně rozpočtů

Zpracovala: Ing. Jana Ziobrová, vedoucí odboru FSaM

Předkládá: Igor Trávníček, starosta MOb Hrabová

V O. – Hrabové dne 24.2.2022